

巴以暴力冲突未见缓和

拜登与双方领导人分别通话

中新网5月16日电 综合报道,巴以暴力冲突已进入第七日,局势未见缓和迹象。当地时间15日,以军空袭了加沙地带的一栋多层建筑,楼内有多家新闻媒体的分支机构。美国总统拜登当天分别与巴以领导人通话,讨论地区局势。

以军空袭加沙地带多家媒体所在大楼

当地时间15日下午,以色列军方空袭了加沙地带一座办公楼,楼内有卡塔尔半岛电视台和美联社等媒体的办公室。

美联社社长兼首席执行官普鲁伊特对此表示“震惊和恐惧”。普鲁伊特发表声明说,以色列当局“一直以来都知道我们在该大楼设有办事处,我们的记者都在那里工作”。普鲁伊特说:“这是一个令人极度不安的发展。我们差点失去许多宝贵生命。”

报道称,在空袭前一小时,以色列军方曾向楼内人员发出警告,人们在导弹袭击前已经撤离。

16日早些时候,哈马斯向特拉维夫和以色列南

部城镇发射了火箭弹,称这是对以色列摧毁该大楼的报复。以色列总理内塔尼亚胡此前表示,以色列“仍处于行动之中,还没有结束,只要有必要,行动就会继续下去。”

美国白宫新闻秘书普萨基在社交网站上表示:“我们已直接告诉以色列,确保记者和独立媒体的安全乃重中之重。”

联合国秘书长古特雷斯发表声明表示,他对加沙地带的平民伤亡感到“担心”,并对以色列袭击国际媒体所在的建筑“深感不安”。

拜登与巴以领导人分别通话

美国总统拜登15日与巴勒斯坦总统阿巴斯举行电话会谈,这是拜登上任以来首度与阿巴斯通话。

白宫发表两位领导人通话摘要指出,拜登强调哈马斯必须停止朝以色列境内发射火箭弹,两人对当前暴力冲突导致包括孩童在内的无辜平民丧命,

表达一致关切。

拜登表达了美方对加强美巴伙伴关系的承诺,强调美政府最近决定,将恢复对以色列占领的约旦河西岸和加沙地带的援助,美国前总统特朗普曾切断该援助。

当天,拜登还与内塔尼亚胡通电话。以色列总理办公厅在一份声明中称:“(以色列)总理向(美国)总统通报了以色列已采取的行动,以及以色列打算采取的行动。”内塔尼亚胡还因“美国支持以色列的自卫权”,向拜登表达了感谢。

据最新消息,自冲突以来,以色列报告有10人死亡,其中包括两名儿童。加沙地带至少已有149人死亡,其中包括41名儿童。

来自美国、埃及和联合国的特使正努力使该地区恢复平静,但尚未显示出任何进展。联合国安理会定于16日晚些时候举行会议,讨论巴以暴力冲突。



当地时间5月15日,巴以冲突期间,加沙地区当地民众在损毁的房屋内清理物品。



当地时间5月14日,以色列继续对加沙地带发动空袭,炸弹爆炸的火光映亮了夜空。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

欧洲航天局祝贺“天问一号”探测器成功着陆火星

当地时间15日下午,欧洲航天局在社交媒体平台上转发了CGTN有关祝融号火星车成功着陆火星的报道,并向“天问一号”火星探测任务团队表示祝

贺。当天早些时候,欧洲航天局下属的火星探测计划执行团队也在社交媒体平台上发文,向中方表示祝贺,并鼓励“天问一号”

火星探测任务接下来走得更远。

今年2月10日,欧洲航天局就曾公开祝贺“天问一号”火星探测器顺利进入环火轨道,并表示在

其着陆巡视器软着陆火星表面之后,将利用“火星快车”空间探测器为“天问一号”的环绕器提供数据中继的支持,将火星车采集到的数据传回地球上的地面站。来源:央视新闻

雪上加霜! 印度疫情仍严峻

气象局发布气旋风暴警告

【环球网报道】新冠疫情形势仍严峻下,印度又将迎来新挑战。《印度快报》15日最新消息称,印度气象局(IMD)警告,预计非常严重的气旋风暴“Tauktae”将于5月18日抵达印度西部古吉拉特邦海岸。目前,印度国家灾难响应部队已做出响应,总理莫迪及有关官员将于15日当天举行重要会议商讨应对举措。

印度气象局气旋警告部门提醒称,5月16日至19日,阿拉伯海的低气压很可能会加强为“非常严

重的气旋风暴”,风速可达每小时150至160公里,阵风时速可达每小时175公里。并且,气旋可能将于5月18日上午抵达古吉拉特邦海岸。

报道称,警报发出后,印度国家灾难响应部队总干事普拉丹已在地面部署了应对小组,普拉丹告诉印媒,至少有24支队伍已被预先部署,另有29支队伍在古吉拉特邦、喀拉拉邦、卡纳塔克邦、泰米尔纳德邦和马哈拉施特拉邦处于待命状态。

此外,马哈拉施特拉邦首府孟买市政机构当地

时间14日晚宣布,考虑到气旋影响,孟买市周六和周日(即5月15日和5月16日)将不进行新冠疫苗接种工作。报道说,这一决定是为避免给老年人带来麻烦,也为避免可能(因接种)出现的拥挤,因为预计气旋将带来降雨。

报道还援引政府消息人士透露,总理莫迪也将于15日当天举行重要会议,以检查应对气旋的准备工作。这些政府消息人士还透露,包括印度国家灾难管理局在内的政府各部门高级官员将参加会议。

以国防军发言人在加沙住宅是军队目标

【环球网报道】在哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔住宅15日被炸后,据美联社刚刚消息,以色列国防军发言人齐尔伯曼当地时间16日告诉该国军方电台称,辛瓦尔的住宅是以军的针对目标,还说其目前可能与其他哈马斯高层一起隐藏了起来。

以色列炸毁美联社与半岛电视台所在办公楼 提前1小时预警

中新网5月15日电 综合外媒报道,当地时间15日下午,以色列军方空袭了加沙地带一座办公楼,楼内有卡塔尔半岛电视台和美联社等媒体的办公室。以军在空袭前一小时前曾发出警告。

据报道,该栋建筑在被炸后倒塌,灰尘和碎片被炸得到处都是。

报道称,在空袭前一小时,以色列军方曾向楼内的人员发出警告,称将在一小时内进行轰炸,让他们赶紧撤离。

半岛电视台统计,截至目前,加沙地带已有至少140人在连日的冲突中死亡,其中包括39名儿童,此外,还有约950人受伤。而以色列方面则至少有9人丧生。



资料图:当地时间5月12日,以色列对加沙实施空袭。

2021 年全球网络研讨会

世界历史上第一次 揭晓神的话语

根据救赎历史

2021年5月17-22日 网络研讨会将提供以下语言翻译: 英语, 中文, 韩语(한국어), 印尼语
网上直播:
新加坡 | 马来西亚 | 中国 | 台湾: 晚上7点, 印尼: 晚上6点
英国 GMT: 早上11点, 美国 PST: 早上4点, 美国 EST: 早上7点

注册网址和资料: sejarahpenebusan.com/webinar/en/

国际讲师

DR. PHILIP LEE (李承贤博士)
• 教授, Faith Theological Seminary and Christian College, USA
• 副院长, Ivy Christian College, USA

DR. WARREN GAGE (沃伦盖奇博士)
• 旧约教授, 院长, 系主任
Christianity & Classical Studies Program, Knox Theological Seminary (2002 - 2014)

由 YDSU 主办, R-CENTER 与 HORA MINISTRIES 为合作组织